
Les nouvelles attentes des Français 

en matière de santé

Méthodologie : Enquête réalisée du 6 au 8 novembre 2018 auprès d’un échantillon 

de 1000 personnes représentatif des Français âgés de 18 ans et plus. Méthode des 

quotas et redressement appliqués aux variables suivantes : sexe, âge, catégorie 

socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

Enquête menée par Harris Interactive pour AG2R LA MONDIALE

52% des Français estiment 

qu’être en bonne santé ne se réduit pas à 

l’absence de maladie

Pour être en bonne santé, 

il est très important

D’être en pleine 

possession de ses 

capacités intellectuelles

De se sentir bien dans 

sa tête

D’être en pleine 

possession de ses 

capacités physiques

69% 68% 62%

70%
des Français estiment que 

l’environnement (climat, qualité de l’air, 

de l’eau, etc.) a un impact  important 

sur leur santé

et les jeunes 

plus encore :

76%

Les problèmes 

psychologiques liés au 

travail

Pour les Français,certains enjeux de santé 

émergent particulièrement 

dans le débat public depuis 10 ans

La perte d’autonomie, 

dépendance

Les problèmes d’addiction

Les problèmes de santé 

physiques liés au travail

69% 60%

58%

56%

78% 77% 75%

Dans le monde du travail, les questions de

apparaissent comme les plus 

mal reconnues

pénibilité

burn out

bore out

60%

65%

67%

Pour les Français, les nouveaux risques 

liés aux technologies numériques 

sont mal pris en charge

Addiction aux 

téléphones mobiles

Addiction aux 

réseaux sociaux

Addiction aux 

jeux vidéos

Pour aménager au mieux les situations 

de perte d’autonomie, les Français 

privilégient le développement

53% 37%
de dispositifs 

permettant de 

maintenir chez elles 

le plus longtemps 

possible les 

personnes en 

situation de 

dépendance

de système d’aides 

pour les 

« aidants » de 

personnes en 

situation de 

dépendance


